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Aos seis dias do mês dc junho do ano dc dois mil e vintc e cinco. às l0h, no Plcnário

da Câmara Municipai de Carire, sob a prcsidência da Vereadora Luciana Cristina Rodrigues

Miranila. toi instalada a Nona Sessão Ordinária da Sessão Legislativa de 2025.lnicialmente, a

Senhora Presidente cumprimentou todos. ern seguida solicitou à 2u Secreiária que fizesse a

chamaela nominal dos vereadores, tenclo respondido "pÍesente": Antonio Flávio Moreira Alves;

Ciccro Hcnriquc Chavcs; Elisângcla Mcsquita dc Assis; Josó Chavcs Ncto: .losó Edcrson

Marlins Mcsquita; Josó Edilson dc l}ito; Luciana Clistina Rodrigucs \zliranda: Marcio Antonio

Ilodrigucs Brito; Maria [,ucy Ximcncs dc Almcida: Robson Itibciro clc Aguiar; Sandra

Aicântara Aguiar. Verificada a presença da maioria absoluta dos Membros desta flasa e

invocando a proteção de f)eus, a Sra. Presidente declalon aberta a Sessão; em seguida, solicitou

aos presentes pam ficarem ern posição de respeito para â exscução do Hino Municipal. No

Pequeno Expediente, foi infonnado que não houveraill correspondências recebidas desde a

ultima Scssãol em seguida foi lida, votada c aprovada por unanimidade a Ata da Scssão

Extraordinária. ocorrida dia 30 de maio de 2025. N-a Ordem do Dia, tbi infbrmado que consta

em palltát" corn pediclo de trarnitação ern caráter cle urgência: Projeto de Lei N'05/202-5, do

I-egislativo, de autoria cia Vereadora Sandra Alcântara Aguiar - Concede Título de Cidadão

Clarireense ao Sr. Antônio Vanderley Oliveira Alcântara; Projeto de Lei N" 06i2025, clo

Legislativo, de autoria da Vereadora Sandra Alcântara Aguiar - Concedc Título dc Cidadão

Carirecnse ao Sr. Otávio Severo Nunes: prcrjcto <le Lei N. 07r'2025, tlo Legislativo, de autoria

do Vereador Márcio Antônio Rodrigues Brito - Concecle Título de Cidadão Carireense à Sra.

Caroline Aguiar Ribeiro Santos; Projeto de Lei N' 08/2025, do Legislativo, de autoria do

Vereador Cícero Henrique Chaves - Concede Título de Cidadão Carireense ao Sr. José Alves

da Silva; Projeto de Lei N' 09i2025, do Legislativo, de autoria do Vereador José Ediison cle
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Brito - Concede Título de C--idadão Carireense ao Sr. Ricardo Nascinrento Freitas; Projeto de

Lei N' l}l2ü25, do Legislativo, de autoria do Vereador Jose Edilson de Brito - Concede Título

de Cidadão Calireense ao Sr. Doriedes Honorio de Sousa: Pro-jeto de Lei N" i 1/2025. do

Legislativo, de autoria do Vcleador Antônio Flávio Morcira Alves - Concecie Título de Cidadão

Carirccnsc ao Sr. Virgílio Felir dc Lima c Souza: Projeto dc [.ci N' I212025. do Legislativo.

de autoria da Vereadora L.uciana Cristina Rodrigues Miranda - Concede l'ítulo de Cidaclão

Carireense à Sra. Raisa Maria Maftins Francisco; Projeto de Lei N' l3/2025, do l-egislativo, de

autoria da Vereadora Luciana Cristina Rodrigues Miranda - Concede Título de Cidadão

flarirccnse ao Sr. Antônio Clcivison dos Santos; Projeto de Lci N" 26i2025, do Exccutir,'o, quc

"Dispôc sobrc a prorrogação da vigôncia do Plano Municipai cle Educação de Carire,'CE";

Projeto de Lei ll" 2112025. do Exec:utivo, que "Abre Clredito Adicional Especial ao orçamento

vigente e dá outras providências.". Em obediência às disposições regimentais foram votados e

aprovados os pedidos de tramitaçào em caráter de urgência e dispensa de parecer desses

Ploietos, os quais. após lidos e deliber-ados, loram aprovados por r:nanimidade. Na sequência.

loi lido, votado c aprovado por unanimidadc o Pro.icto dc Lci N'22/2025, do Exccutir,o. quc

'oAutoriza o Mtinicípier dc Cariró * CE a conccdcr subvcnção social na forma c condiçõcs quc

indica.", apresentaclo anteriormente e já acomptrnhaclo cle Parecer de Comissão. Ijinalizando a

Ordem do Dia, foram lidos, votados e aprovados por unanimiclade: Indicação N" 07i2025 -
Verezrdora Elisangela Mesquita cle Assis - Asfalto de Floles ao Distrito de Jucá; Indicação No

08i2025 * Vereadora Elisangela Mesquita de Assis * [urninação do campo de futebol;

Indicação N' 09i2025 - Vereador José Chaves Nleto - Reforma do Mercado Fúblico da

localidade dc Arariús; lntlicação N'01/2025 - Vercadora Maria Lucy Ximenes de Almeida -
Ilurninação da Rua Ralnalho Rocha (Rua da Creche), na localiclade de Tapuio; lndicação N"

A2i2A25 - Vereadora Maria Lr-rcy XinTenes de Ahneida - Iluminação da Rua Francisco Evaldo

Rodrigues na localidade de Tapuio; Indicação N" 13/2025 - Vereadora Sandra Alcântara Aguiar

- Iluminaçào do Carnpo de Futebol de Angicos - Arena Nonato Lucas; Indicação N' 1412025

- Vereadora Sandra Alcântara Aguiar - Iluminação do Campo de Futebol na localidade de

RaÍael Armda - Arena Nacional; Indicaçào N' 15r'2025 - Vereadora Sandra Alcântara Aguiar

- Ilurninação do Carnpo de Futebol na localidade de Ratael Aruda - Arena Martinzào. l§a

Tribuna, fizeram uso da palavra os vereadores Márcio Arrtônio Rotlrigues Brito, Elizângela

Mesquita de Assis, Maria Lucy Ximenes de Almeida, Sandra Alcântara Aguiar e Jose Chaves

Nctcl. Após os avisos c nada mais havcndo a ü atar, a Prcsidcntc dcclarou csta Scssão cnccracla.
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E para constar. eu, Maria Lucy Xinrenes de Ahneida, 2" Secretária, lavrei esta Ata que. apos

licla e aprovada, r,'ai assinacia por rnim e pelos demais mernbros da À,,lesa t)iretora.
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